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Koho Párovce najviac milujú?
Áno, áno, milí párovskí kamaráti, rozhodli ste. Vybrali ste. My sme 
to zrátali, spísali a v tomto článku vám to exkluzívne naservírovali. 
Tak čo, ste už zvedaví, ako to dopadlo? Čie meno sa najviac 
skloňovalo? Či ako na výsledky reagovali naši učitelia? Tak 

rozhodne čítajte ďalej a všetko sa dozviete... 

NAJVIAC SPRÁV NA EDUPAGE
Prvá kategória sa týka aktivity profesorov, konkrétnejšie ich aktivity v 
rámci EduPage. Boli sme zvedaví, či sa na tom odzrkadlí, akú sekciu či 
ročník žiaci navštevujú. V niektorých prípadoch to tak naozaj bolo a 
odpovede boli rôzne, avšak mnohí ste sa pri tejto kategórii zhodli. A čie 

mená vám na EduPage vyskakujú najčastejšie? 
1. p. p. Macai1. p. p. Macaiová 

2. p. p. Šulgan 
3. p. p. Mozola

NAJLEPŠÍ DOZOR NA VÝLETOCH
Pri ďalšej otázke sme sa zamerali na niečo príjemnejšie, žiakmi 
najobľúbenejšie - na školské výlety. Zaujímalo nás, koho považujete za 
najlepší dozor. Spomínali ste tu najmä 5 mien, na stupni víťazov sa však 

umiestnili práve títo profesori: 
1. p. p. Melich („Som z toho nadšený, snažím sa byť čo najlepší dozor!”)

2. p. p. Cehuľ2. p. p. Cehuľová 
3. p. p. Banda 

NAJKRAJŠÍ ÚSMEV 
Nasledujúcou otázkou sme chceli trošku potešiť našich profesorov a 
dať im najavo, či im možno naznačiť, že si všímame, keď sa na nás 
usmejú - že si to vážime a dokážeme to oceniť. Pri tejto kategórii 

nastali oproti minulému roku väčšie zmeny:
1. p. p. Korcová („Budem sa viac usmievať!”)

2. p. p. Cif2. p. p. Cifra
3. p. p. Trepáčová 
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NAJŤAŽŠIE PÍSOMKY 
Štvrtá kategória sa netýka ničoho iného, ako overovania našich znalostí. 
Tiež je to neodmysliteľná súčasť života študenta. Pri ktorých písomkách, 

či skôr čích písomkách, sa Párovčania zapotili najviac?
1. p. p. Soukupová
2. p. p. Gregušová 
3. p. p. Pánik3. p. p. Pániková 

NAJPRÍSNEJŠÍ
VV nasledujúcej kategórii sme sa zamerali na niečo pre zdravú disciplínu 
a poctivú školskú prípravu nevyhnutné - na prísnosť učiteľov. Myslím, že 
často sa stáva, že prísnosť je považovaná za niečo nie úplne pozitívne. 
Ale skúsme sa zamyslieť nad tým, či by sme boli rovnako motivovaní a 
rovnako svedomito sa pripravovali, pokiaľ by sme nad sebou nemali 
autoritu, ktorá od nás vyžaduje dobré výsledky. Práve preto by sme mali 
zmeniť túto stigmu a zaradiť prísnosť medzi pozitíva štýlu výuky. Túto 
kategóriukategóriu sme tu mali aj minulý rok, avšak s menšími či väčšími 

zmenami vo výsledkoch: 
1. p. p. Vašková („Veľmi sa teším, naozaj som na tom zapracovala!” 

(smiech))
2. p. p. Adamíková 
3. p. p. Klepáčová 

NAJPAMÄTNEJŠÍ
Predposledná kategória je tá najsentimentálnejšia. Zaujímalo nás, 
ktorý z profesorov vám najviac utkvie v pamäti. Toto bola jedna z 
kategórii, kde bola najväčšia rozmanitosť mien. Dokonca sa v tejto 
kategórii často skloňovalo aj meno profesora, ktorý na našej škole už 

nejaký čas neučí, p. p. Havetu.
1. p. p. Guldan 1. p. p. Guldan („Som prekvapený!”)

2. p. p. Vašková 
3. p. p. Húsková 
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JEDNODUCHO NAJ
Táto kategória, je úplná novinka. Chceli sme zistiť, koho si Párovce 
predstavia pod pojmom jednoducho naj profesor. Aj tu sa odpovede 
veľmi rôznili, rozdiely boli naozaj minimálne, mnohokrát iba jeden hlas. 
Nanešťastie sa na stupeň víťazov sa zmestia len traja... Tí, ktorých 

Párovce považujú za jednoducho naj, sú:
1.1. p. p. Bíro („Ďakujem, teší ma to, zároveň som ale veľmi prekvapený, 

keďže učím len v štyroch triedach.” (smiech))
2. p. p. Vašková
3. p. p. Dömöš

V závere tohto článku by som rada poďakovala našim profesorom, že 
umožnili to, že tento článok vôbec vyšiel. Za to, že boli takí ústretoví, 
chápaví a brali výsledky tejto ankety s humorom a nadhľadom. Ďakujeme 
vám, že nám umožňujete byť kreatívnymi, slobodne sa vyjadriť a vytvárate 
nám tak ideálne prostredie pre náš či už osobnostný, alebo akademický 
rast. Ďakujem aj všetkým vám, čitateľom a prispievateľom do našej ankety 
- bez vašich hlasov a času by tento článok taktiež nevznikol. A na úplný 
záverzáver patrí vďaka kamarátom z redakčnej rady, ktorí sa podieľali na vzniku 
tohto článku. A ešte aj tebe, ty, ktorý si toto poďakovanie prečítal až do 

konca..... 
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Koľko rokov ste už na riaditeľskom poste?
Je to už desať rokov, čo som riaditeľom v tejto škole. 

Čo vás najviac baví na práci riaditeľa?
NajviacNajviac ma baví tvorba študijného programu. Napríklad počas 
toho, ako som riaditeľom, sme zaviedli nové, exotické jazyky, ako 
sú práve čínština, arabčina a japonský jazyk. Zaviedli sme tiež veľké 
množstvo nových voliteľných predmetov, ako napríklad moderné 

dejiny alebo aplikovaná telesná výchova. 

Naopak, je niečo, čo vás nebaví? 
AniAni nie tak to, čo by ma nebavilo, ale to, čo je najťažšie. Tým je 

zháňať a zabezpečovať finančné zdroje na chod školy.

Pohľad za oponu 

Keby ste si mali vybrať, radšej učíte 
alebo vykonávate prácu riaditeľa?

Som veľmi rád, keď môžem mať 
hodinhodiny, vždy sa na ne mimoriadne 
teším. Len je mi tak trochu ľúto mojich 
žiakov, ako riaditeľ totiž často chýbam, 

a tak tie hodiny odpadávajú 
(smiech). 

Ako sa hovorí, šéfkuchár 
málokedy odhaľuje svoju tajnú ingredienciu. 

No mne sa predsa len podarilo získať odpovede 
na niektoré z otázok ohľadom riadenia školy 

priamo od nášho pána riaditeľa, Martina Chudíka, 
ktorý súhlasil s tvorbou tohto rozhovoru. Pán 

riaditeľ nám odpovedal na rozličné otázky týkajúce 
sasa administratívy, ale takisto vyjadril pýchu nad nami, 

študentmi. 

zdroj: redakcia
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Ako vyzerá váš deň? 
ZvyčajneZvyčajne si ráno určím denný program, pozriem 
si, aké mám na daný deň stretnutia, ako napríklad 
stretnutia s vyššími úradmi. Ohľadom mojej agendy 
komunikujem s pani sekretárkou. Okrem toho 
komunikujem aj so svojimi zástupcami, z ktorých 
každý má na starosti inú oblasť. Ďalej komunikujem aj s 
ekonomickým úsekom a podobne. Druhú veľkú časť 
môjhomôjho denného programu tvorí administratíva. 
Odpovedám na rozličné maily z úradov, no a do tretice sú to 
veci, ktoré sa týkajú študentov, ako výmenné pobyty, príprava 

exkurzií a podobne. V práci končím približne okolo 16:00.

Ako hodnotíte študentov našej školy? 
Môžem bez preháňania povedať, že som veľmi hrdý na našich 
študentov aj na ich študijné výsledky, ktoré dosahujú, aj na ich 
správanie a v neposlednom rade na atmosféru školy, ktorú 

vytvárajú.

Je niečo, čo by ste chceli zmeniť na našej škole? 
ČoČo sa technického hľadiska týka, je veľa vecí, ktoré by sa dali 
zmeniť. Určite by sa nám zišli nové učebne - či už jazykové, alebo 
miestnosti pre parlament a klubovne, kde by sa mohli študenti 
stretávať. Okrem toho by som rád postavil aj nové miesta pre 
šport. Aj keď to v slovenskej legislatíve zatiaľ nie je možné, chcel by 
som nastaviť študijný program tak, aby sa študenti od tretieho 
ročníka intenzívne špecializovali na to, čo ich baví s tým, že prvý a 
druhýdruhý ročník by obsahovali všeobecný prehľad. Už to v malej časti 
máme vďaka seminárom, ale ja by som chcel, aby to bolo ešte 
intenzívnejšie. Aby sme sa intenzívnejšie zamerali na to, čo 

študent potrebuje.

Kto vyberá zvučky zvonenia? :)
Škola má zakúpený systém zvonenia, ktorý obsahuje nahraté 
melódie, ktoré leteli, keď sme tento program kúpili (smiech). 
Jedinú vec, ktorú vieme ovplyvniť, je púšťanie vianočných 
pesničiek, ale to ste si už iste všimli. Plánujeme však kúpiť nový 

program.

práce pána riaditeľa
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Z tabla úspešných František sa na tablo 
úspešných dostal vďaka 
chemickej olympiáde. Postúpil 
až na krajské kolo, kde sa stal 
úspešným riešiteľom.  

Prirodzene, rozhovor som 

musela začať tematickou 
otázkou. Zistila som, že 
spomedzi laboratórnych 
pomôcok by František bol 
najradšej destilačná banka, a to 
pre praktickosť jej tvaru. 
Aj naďalej sme zotrvali pri 
prírodných vedách, no teraz sme 
prešli na biológiu. Z rady 
lúčoplutvovcov je mu 
najsympatickejšia barracuda, 
pretože je maskotom jeho 
bývalého plaveckého klubu.  
Keby sa František reinkarnoval 
do žuvačky, po ukončení svojej 
životnej púte by bol najradšej 
vyhodený z okna triedy 423 na 
strechu a doplnil by tak párovskú 
zbierku.  

Dnes bola v jedálni na obed 
žemľovka, čo v mnohých ľuďoch 
vyvolalo vlnu odporu. Spýtala 
som sa teda, čo si František myslí 
o nevinných rožkoch, ktoré sú 
zneužité na tento barbarský čin. 
On iba pritakal a vyriekol, že je to 
obrovská dehonestácia a v 
jedálni horšie jedlo vraj 
nepripravujú. 
Na záver už len dodal, že ak by 
bol ponožka, chcel by byť tá, 
ktorá sa vždy stratí, pretože tá sa 
vždy aj zázračne objaví.  

 

František Ivicze 

2. B 

zdroj: súkromný archív 

Z tabla úspešných 

Natália Dzurillová

6. OG

Naty sa ocitla na table 
úspešných vďaka úspešnej 
účasti na olympiáde z chémie. I 
keď tento predmet zo začiatku 
nemala veľmi v láske, časom si 
k nemu našla cestu. 

dozvedela, že jej obľúbený 
chemický prvok je uhlík. Je to vraj 
preto, lebo je z neho zložené 
takmer všetko.

stredu čela by si dala vytetovať 

predstavovať.
Naty sa mi taktiež zdôverila, že 
myš jej vždy prišla ako 
najsympatickejšia súčasť 
počítača.
Aj chemici majú svojich 
nepriateľov možno aj
keby sa Natália stala žuvačkou, 
chcela by byť nalepená do vlasov 
osobe, ktorú nemá rada.  
Bohužiaľ, nepovedala konkrétne 
meno, takže si môžeme iba 
domýšľať.
Nasledujúca otázka vyvolala 

keďže Naty vyhlásila, že žemľovka 
je jedno z najlahodnejších jedál, 
aké existujú. Hlavne tá 

vianočky.
Na záver mi so zatajeným 
dychom prezradila, že ak by bola 
na dôchodku, mala by peknú 
záhradku s kvetinkami a celé dni 
by strávila pri dobrej knihe.

zdroj: súkromný archív
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Z tabla úspešných 

Natália Dzurillová 

6. OG 

Naty sa ocitla na table 
úspešných vďaka úspešnej 
účasti na olympiáde z chémie. I 
keď tento predmet zo začiatku 
nemala veľmi v láske, časom si 
k nemu našla cestu.  
 

Po prvej otázke som sa 

dozvedela, že jej obľúbený 
chemický prvok je uhlík. Je to vraj 
preto, lebo je z neho zložené 
takmer všetko.  
Keby bola rapovou hviezdou, do 

stredu čela by si dala vytetovať 
hviezdu. Asi aby sa nemusela 

predstavovať.  
Naty sa mi taktiež zdôverila, že 
myš jej vždy prišla ako 
najsympatickejšia súčasť 
počítača.  
Aj chemici majú svojich 
nepriateľov - možno aj  preto, 

keby sa Natália stala žuvačkou, 
chcela by byť nalepená do vlasov 
osobe, ktorú nemá rada.  
Bohužiaľ, nepovedala konkrétne 
meno, takže si môžeme iba 
domýšľať.  
Nasledujúca otázka vyvolala 
rozpor medzi respondentmi, 

keďže Naty vyhlásila, že žemľovka 
je jedno z najlahodnejších jedál, 
aké existujú. Hlavne tá 
z vianočky. 
Na záver mi so zatajeným 
dychom prezradila, že ak by bola 
na dôchodku, mala by peknú 
záhradku s kvetinkami a celé dni 
by strávila pri dobrej knihe. 
 

zdroj: súkromný archív 
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Na našu školu chodí mnoho zaujímavých ľudí a o väčšine z nich veľa 
z nás ani nevie. Takýmto prípadom je aj Natália Rakusová z 3. D. 
Netancuje 昀氀amenco, hoci chodí do španielskej sek-
cie, ale už 9 rokov sa venuje aerobiku. 
Zrejme jej to aj celkom ide, keďže sa 
dostala až do reprezentácie SR. Ale čo ju na 
tom vlastne baví? Nechcela by sa radšej 
stať rybou? A na čo by minula 1000 
eur? Aj to sa dočítate v tomto článku. 

Čo to vlastne ten aerobik je?
Aerobik je samostatný šport s obsahom 
gymnastických a aerobikových prvkov
zahrnutýcvh do choreogra昀椀e s hudbou 
a aerobikovými krokmi.

Čo ťa na tom baví?
Bavia ma jednotlivé prvky a tak-
tiež cvičiť choreogra昀椀e na hudbu.

Ak by si bola ryba, v akom oceáne by 
si plávala?
V Severnom ľadovom, lebo mám 
rada zimu a chlad. Taktiež v ňom žijú 
niektoré z mojich obľúbených zvierat.
 
Opíš sa 3 slovami.
Cieľavedomá, spoľahlivá, humorná.

Myslíš si, že je na škole dosť telesnej?
Mne bohato stačí to množstvo, čo v škole máme. Takže áno.
 

P á r o v č a n i a
Cvičí na hudbu, ale tanečníčka to nie je

zdroj: súkromný archív

P á r o v č a n i a
Radšej by si už celý život nesme
la chodiť pešo, alebo by si sa 
už nikdy nesmela viezť autom?
Radšej by som sa už nikdy 

Máš obľúbený motivačný citát?

Keby si bola krajina, aké by 
boli tvoje národné farby?
Modrá, biela, čierna.

Ak by si vyhrala 1000 eur, čo by 
si si kúpila?

Keď nejde Párovčan za umením,
príde umenie za Párovčanom

V posledných mesiacoch sme si mohli všimnúť, 
že sa na Párovciach rodí nový projekt. 
Vznikol instagramový účet @receszzz a raz za 
čas sa niekde na škole objaví stánok s malými
knižkami plnými obrázkov. Čo to ale vlastne 
je? Odpoveď je ľaká: novodobí DaVinciovia, 
Picassovia či Michelangelovia sa rozhodli, že 
svoju umeleckú kariéru začnú už na strednej 
škole. My v Nezmare sme sa rozhodli vyspovedať 
Liv Kotrusz z 8. OG, ktorá s týmto nápadom prišla.

Čo sú to vlastne zíny?
Zín (zo slova „magazín”) je malá papierová 
knižka s cieľom pobaviť, vzdelať alebo len 
potešiť čitateľa. Každý určite raz počmáral pár 
listov papiera, zospinkoval to a mal vytvorenú svoju prvú 
knihu... My robíme niečo také, iba s trochu väčšou organizáciou.

zdroj: súkromný archív
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P á r o v č a n i a
Cvičí na hudbu, ale tanečníčka to nie je

zdroj: súkromný archív

P á r o v č a n i a
Radšej by si už celý život nesme-
la chodiť pešo, alebo by si sa 
už nikdy nesmela viezť autom?
Radšej by som sa už nikdy 
neviezla v aute. Pôjdem busom.

Máš obľúbený motivačný citát?
Mám dva: 

,,Hang though till you get enough. And 
when you get enough, still hang though.“

,,Pull up and push through and 
never look like you are going 
through.“

Keby si bola krajina, aké by 
boli tvoje národné farby?
Modrá, biela, čierna.

Ak by si vyhrala 1000 eur, čo by 
si si kúpila?
Išla by som na F1 preteky do 
Talianska.

Keď nejde Párovčan za umením,
príde umenie za Párovčanom

V posledných mesiacoch sme si mohli všimnúť, 
že sa na Párovciach rodí nový projekt. 
Vznikol instagramový účet @receszzz a raz za 
čas sa niekde na škole objaví stánok s malými
knižkami plnými obrázkov. Čo to ale vlastne 
je? Odpoveď je ľaká: novodobí DaVinciovia, 
Picassovia či Michelangelovia sa rozhodli, že 
svoju umeleckú kariéru začnú už na strednej 
škole. My v Nezmare sme sa rozhodli vyspovedať 
Liv Kotrusz z 8. OG, ktorá s týmto nápadom prišla.

Čo sú to vlastne zíny?
Zín (zo slova „magazín”) je malá papierová 
knižka s cieľom pobaviť, vzdelať alebo len 
potešiť čitateľa. Každý určite raz počmáral pár 
listov papiera, zospinkoval to a mal vytvorenú svoju prvú 
knihu... My robíme niečo také, iba s trochu väčšou organizáciou.
 

zdroj: súkromný archív

13



Ako ti to napadlo uskutočniť? 
Chcela som, aby vďaka Receszu mali Párovča-
nia priestor na šírenie svojho umenia medzi 
ostatných a zároveň sa spoznali. Sám by 
sa človek asi nerozložil v strede chod-
by a nezačal predávať svoje práce, či hej?

Čo obnáša tvorba zínu? 
Zíny sú super v tom, že nemajú žiadne pravidlá 
a človek si môže vytvoriť, čo len chce. Dokonca 
na to stačí iba jeden papier, ceruzka a nožnice! 

Koľkokrát ročne plánuješ Recesz vydávať? 
Zatiaľ máme za sebou dva predaje, no keďže asi polovica našich autorov 
(vrátane mňa) je v maturitnom ročníku, môžu byť celkom nepredvídateľné.

Keby si bola slávny obraz, v ktorej galérii by si chcela byť vystavená?
Nemyslím, že ako obrazu by sa mi podarilo dostať sa do nejakej galérie. Viem 
si predstaviť, že by som visela akurát v starožitníctve alebo nad gaučom 
v obývačke. V umení oceňujem viac funkčnosť ako len jeho vystavovanie.

Akým bezstavovcom by si sa túžila stať? 
Viete, ako sú dážďovky hermafrodity a celý čas sa iba vr-

tia a vŕtajú v hline? To by bol sen. 

Ak by si chytila zlatú rybku, čo by si si želala? 
Recesz až zúfalo potrebuje rezačku, pretože 
orezávanie 120 zínov ručne ma celkom ničí. 

Opíš sa 3 slovami.
Obávaná prírodná anomália. 

S akým umelcom by si sa 
chcela stretnúť a prečo?
Keith Haring - veľmi obdivujem 
jeho tvorbu a v mnohých ohľa-
doch v nej vidím aj tú svoju.

P á r o v č a n i a

zdroj: súkromný archív

zdroj: súkromný archív

Na Párovciach sa nachádza veľa umelcov. Či hercov, či spevákov, či    
výtvarníkov… Nie vždy si ich však všimneme. Okrem toho je však 
medzi nami aj veľa autorov. Čas od posledného čísla pretiekol ako 
voda, a preto som sa rozhodla „vyspovedať” ďalšieho z nich. Pod 
mušku sa mi dostala veľmi milá, sympatická osoba s veľkým 
zmyslom pre umenie, ktorý je vidieť na každej veci, do ktorej sa 
pustí. Dovoľte mi teda predstaviť vám Sáru „Sarenu” Tokárovú z 2. E.

Z duše spisovateľov 

Viditeľným dôkazom, že 
mala odjakživa vzťah k 

poézii a písaniu, je, že jej 
tvorba siaha do čias, kedy sa 
len učila čítať a písať. Ale o 
čom sú vlastne jej básne? 
Vyobrazujú krásu lásky alebo 
to, čo jej ide hlavou… 

Okrem písania Sarena aj rada 
číta. Či už poéziu alebo prózu, 
ponoriť sa do príbehu a 
nechať sa omámiť silou slov 
vždy obľubovala. Keď som 

najobľúbenejší spisovateľ, po 
krátkom rozmýšľaní mi 
odpovedala, že Sylvia Plath. 
(Sama musím uznať, že Sára 
má skutočne dobrý vkus a 
básne od Sylvie sa oplatí 
prečítať.)

Sára sa mi zverila, že sa umeniu 
venuje rovno z viacerých strán. 
Okrem toho, že píše, taktiež hrá aj 
na priečnej flaute. To je teda, čo? 
(Sama som skúšala hrať na flaute; 
Sarena a všetci ľudia, ktorí sa 
venujete dychovým nástrojom 
máte u mňa obdiv :D.)

Keď už sme pri hudbe, zisťovala 
som, kto je Sárin obľúbený 
spevák/speváčka. Tu už ale 
odpoveď padla rýchlo a bez 
zaváhania Lana Del Rey. Taktiež 
ma zaujímalo, ktoré piesne sú jej 
favoritmi. Z hudobného hľadiska je 
to pieseň Heroin, no z
textového Cinnamon Girl. Prečo

že sa do 
piesne dokáže vcítiť a jej text ju 
naozaj chytil za srdiečko.
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